
De toekomst van werk

Hybride werken

1/4 werknemers geeft aan na 
de pandemie ook grotendeels 
vanuit huis te willen werken. 

Thuiswerken populairder door de

getroffen COVID-19 maatregelen

Meer thuiswerken

61%

61% van de werknemers 
werkt thuis.

Sectoren met de meeste thuiswerkers 
(meer dan 60%):

In tegenstelling tot werknemers met een agrarisch, 
dienstverlenend of transportberoep.

1 ICT

Openbaar bestuur3

2 Financiële sector

Werknemers werken graag vanuit huis om zich beter te kunnen focussen 
op hun werkzaamheden.

Waarom thuiswerken?

Werk-privébalans verbetert niet altijd Hybride werken na de pandemie

8/10 werknemers zijn tevreden over het 
thuiswerken.

Slechts 11% werkt thuis om de reistijd te 
verminderen en 8% noemt het combineren 
van zorg en werk als reden om thuis te 
werken.

15% van de hybride werkers, werken over omdat ze een 
hoge werkdruk ervaren.

36% van de medewerkers die incidenteel thuiswerken 
richten zich regelmatig op privézaken tijdens werktijd.

Groot verschil in COVID-19

maatregelen tussen sectoren

3/4 thuiswerkers zijn tevreden met de nieuwe manier 
van werken.

43% van de medewerkers wil hybride blijven werken 
na corona.

11%

Een thuiswerkplek moet van een aantal middelen voorzien zijn.

Extra middelen voor een goede thuiswerkplek

Slechts 46,5% heeft een 
goede bureaustoel.

63% heeft een apart 
beeldscherm.

67% van de thuis-
werkers heeft een goed 
bureau.

68% heeft een losse 
muis.

Daarnaast geeft 45% 
aan dat ze extra 
middelen nodig hebben 
om de best mogelijke 
thuiswerkplek te 
creëren.
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 werkte 45% thuis: 29% volledig en 16% hybride.

werkte 48% thuis: 35% volledig en 14% hybride.

kiest 70% ervoor om hybride te blijven werken.


